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福建莆田青璜中学2013-2014学年七年级下学期月考数学试题

第1卷   选择题

一、精心选一选（本大题共10小题，第小题3分，共30分；每小题只有一个正确的选项，请在相应的位置填涂） 

1. 下列说法，不正确的是(       )

A．绝对值最小的有理数是0.   B．在数轴上，右边的数的绝对值比左边的数的绝对值大.

C．数轴上的数，右边的数总比左边的数大D．离原点越远的点，表示的数的绝对值越大。

2. 单项式-3πxy²z³的系数和次数分别是（    ）.

A．-π，5   B. -1,6      C. -3π，6       D. -3，7

3. 据不完全统计，2012年中国红十字会捐出10049万元人民币的紧急援助. 10049万这个数用科学记数法表示为(       )
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4. 一部复读机售价a元，利润是成本的20％，如果把利润提高到成本的30％，那么应提高售价（      ）
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5. 解方程[image: image10.wmf]3
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时，去分母正确的是（　　）
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6. 已知线段AB＝10cm，点C是直线AB上的一点，BC＝4cm，若M是AC的中点，N是BC的中点，则线段MN的长度是(　 　)　A．7cm  B．3cm  C．7cm或5cm  D．5cm

7．如图是一个长方体包装盒，则它的平面展开图是（    ）
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m@8. 下列命题正确的是（    ）[image: image19.png]2R (ZXXK.COMRBL T





A、若两个角相等，则这两个角是对顶角      B、若两个角是对顶角，则这两个角不等
C、若两个角是对顶角，则这两个角相等      D、所有同顶点的角都相等
9.方程组
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的解是（        ）
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10. 如图是某广场用地板铺设的部分图案，中央是一块正六边形的地板砖，周围是正三角

  形  和正方形的地板砖．从里向外的第1层包括6个正方形和6个正三角形，第2层包括6

  个正方形和18个正三角形，依此递推，第8层中含有正三角形个数是（   ）

                                第2卷    非选择题

二、细心填一填（本大题共10小题，第小题3分，共30分；）

11. ▕ 3.14─
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12. 下面是一个简单的数值运算程序，当输入x的值为3时，
则输出的数值为             ．（用科学记算器计算或笔算）[image: image27.png]A A 2 [ <7 o





13. 如果∠α=39°31’，∠α的余角∠β =_____，∠α的补角∠γ=_____，∠γ-∠β=___.
14. 若y＝1是方程2－(m－y)＝2y的解，则m等于____   _____.

15. ．在代数式
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的项的系数是___________.

16. 代数式|x-1|-|x+6|-5的最大值是________。

17. 在数轴上，若A点到O点距离是A点与10所对应点之间的距离的3倍，则A点表示的数是___________。

18.平行线的三个判定定理：_____   ______，两直线平行；_____   ______，两直线平行；

_____   ______，两直线平行；

19某班去看演出，甲种票每24元，乙种票每张18元。如果35名学生的票恰好用去750元，甲乙两种票各买了多少张？（设甲为x,乙为y）则列出方程组是____   _____

20.观察下列图形中点的个数，若按其规律再画下去，
可以得到第n个图形中所有的个数为        （用含n的代数式表示）．
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三、耐心做一做

21.计算（1）
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（2）
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22.解方程组（1）
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23.在下面的括号内，填上推理的根据，如图，AB和CD相交于点O，
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证明：
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24.已知有理数a、b在数轴上的位置如图所示，

化简： ▕ a＋b▕＋▕ a▕－ (－b) ＋▕ ab▕

25.已知︱
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 （1）求a、 b的值；

求代数式
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26某公园门票价格规定如下表：
	购票张数
	1~50张
	51~100张
	100张以上

	每张票的价格
	13元
	11元
	9元


某校七年级（1）（2）两个班共104人去游园，其中（1）班有40多人，不足50人。经估算，如果两个班都以班为单位购票，则一共应付1240元。问：

（1）两班各有多少学生？（2）如果两班联合起来，作为一个团体购票，可省多少钱？
（3）如果（1）班单独组织去游园，作为组织者的你将如何购票才最省钱？

27. 如图, 数轴上线段AB=2(单位长度), CD=4(单位长度), 点A在数轴上表示的数是－10, 点C在数轴上表示的数是16, 若线段AB以6个单位长度/秒的速度向右匀速运动, 同时线段CD以2个单位长度/秒的速度向左匀速运动.
 (1) 问运动多少秒时BC=8(单位长度)?
 (2) 当运动到BC=8(单位长度)时, 点B在数轴上表示的数是             

 (3) P是线段AB上一点, 当B点运动到线段CD上时, 是否存在关系式(BD-AP)/PC =3, 若存在, 求线段PC的长; 若不存在, 请说明理由.
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